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1. 次の取引について仕訳するとともに、与えられた勘定に転記しなさい。なお、転記にあたっては日付、相手科目、金額

を記入すること。最後に全ての勘定を締め切る。（4 級対策） 

4/1  現金 1,000,000 円を元入れして開業した。 

5/3  銀行から現金 500,000 円を借り入れた。 

6/5  備品 500,000 円を購入し、代金を現金で支払った。 

7/10 商品 1,000,000 円（＠1,000×1,000 個）を仕入れ、代金は現金で支払った。 

8/15 商品を 1,600,000 円（＠2,000×800 個）で販売し、代金は現金で受け取った。 

9/20 銀行から借入れた 500,000 円の利息 5,000 円を現金で支払った。 

10/5 従業員に給料 60,000 円を現金で支払った。 

11/1 商品 1,500,000 円（＠1,000 円×1,500 個）を仕入れ、代金は掛けとした。 

12/5 商品を 2,400,000 円（＠2,000 円×1,200 個）で販売し、代金のうち 1,400,000 円は現金で受け取り、

残額は掛けとした。 

1/20 銀行から借入れた 500,000 円の利息 5,000 円を現金で支払った。 

2/25 従業員に給料 60,000 円を現金で支払った。 

3/31 期末商品棚卸高は 500,000 円である。売上原価は仕入勘定で算定する。 

3/31 決算にあたり、各収益勘定の残高を損益勘定に振り替える仕訳を示し、転記しなさい。 

3/31 決算にあたり、各費用勘定の残高を損益勘定に振り替える仕訳を示し、転記しなさい。 

3/31 損益勘定の残高を資本金に振り替える仕訳を示し、転記しなさい。  

●仕訳（取引の記録） 
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3/31     

●総勘定元帳（勘定科目ごとの集計） 
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2. 次の取引について仕訳を示しなさい。（3 級対策） 

(1) 商品\1,000 を仕入れ、代金は現金で支払った。 

(2) 商品\1,000 を売り上げ、代金は現金で受け取った。 

(3) 商品\1,000 を仕入れ、代金は掛とした。 

(4) 上記、買掛金\1,000 を現金で支払った。 

(5) 商品\1,000 を売上げ、代金は掛とした。 

(6) 上記、売掛金\1,000 を現金で回収した。 

⇒ 日商 3 級トレーニング：テーマ 1～4 を解く！ 

 

3. 次の取引について仕訳を示しなさい。（2 級対策） 

(7) ×1 年 4 月 1 日に建物の建設のため、建設会社と 10,000,000 円で契約し、同時に工事着手金 2,000,000 円

を小切手で支払った。 

(8) ×2 年 7 月 31 日に建物が完成し引渡しを受け、翌日から使用を開始した。契約金額の残額 8,000,000 円を小

切手で支払った。 

(9) ×1 年 4 月 1 日、株式 1,000 株を 1 株あたり 100,000 円で発行し、払込金は現金で受取り、会社を設立した。 

(10) ×1 年 4 月 1 日、株式 1,000 株を 1 株あたり 100,000 円で発行し、払込金は現金で受取り、会社を設立した。

なお、資本金組入額は「会社法」で認められる最低限度額とする。 

(11) ×7 年 4 月 1 日、株式 100 株を 1 株あたり 200,000 円で発行し、払込金は現金で受取った。 

(12) ×7 年 4 月 1 日、株式 100 株を 1 株あたり 200,000 円で発行し、払込金は現金で受取った。なお、資本金組

入額は「会社法」で認められる最低限度額とする。 

(13) 創立費 300,000 円および開業費 500,000 円を現金で支払い、繰延資産として処理した。 

(14) 決算に際し、創立費 300,000 円および開業費 500,000 円を償却した。なお、法定の最長期間にわたり償却す

る。 

⇒ 日商 2 級商業簿記トレーニング：テーマ 3,7,8 を解く！ 
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